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Verbesserung der Effizienz und Leistung des
Speichersystems

Kapazitäts- und Speichereffizienzeinsparungen können Sie
im Digital Advisor einsehen.

Sie können sich die Kapazitätsdetails und die Einsparungen durch Storage-Effizienz in
Ihrem System anzeigen lassen und entsprechende Maßnahmen ergreifen. Die
Informationen zur Kapazität und Storage-Effizienz können entweder auf Cluster-Ebene
oder auf Node-Ebene angezeigt werden.

Diese Funktion wird auf Systemen der E-Series nicht unterstützt.

Das Kapazitäts-Dashboard zeigt Kapazitätsdetails und die Kapazitätsprognose für das System an.
Kapazitätsprognose verwendet historische Kapazitätsinformationen zur Ermittlung der Auslastung jedes
Systems. Auf der Grundlage der historischen Daten (falls verfügbar für ein Jahr) der genutzten und
zugewiesenen Kapazität, berücksichtigt der Algorithmus die aktuelle Auslastung jedes Systems und erstellt
eine Prognose für die Nutzung des Systems in den nächsten 1 bis 6 Monaten.

Im Storage-Effizienz-Dashboard werden das Datenreduzierungsverhältnis, der genutzte logische
Speicherplatz, der genutzte physische Speicherplatz und die insgesamt für Storage-Systeme mit ONTAP 9.1
und höher gespeicherten Daten angezeigt. Das Datenreduzierungsverhältnis und die Einsparungen sind mit
und ohne Snapshot Kopien für AFF Systeme, Systeme ohne All Flash FAS Systeme oder beides möglich. Die
Gesamtdateneinsparungen für den Storage des Kunden sind pro Effizienzfunktionen wie Volume-
Deduplizierung, Volume-Komprimierung, Data-Compaction, FlexClone Volumes und Snapshot Kopien
ersichtlich. Sie können sich die 5 wichtigsten Storage-Systeme mit dem besten Effizienzverhältnis anzeigen
lassen. Zudem können Sie sich die SAN- und NAS-Effizienz ohne Snapshot Kopien auf Node-Ebene für
ONTAP Systeme wie AFF A-Serie, AFF C190, All-SAN-Array und FAS500 mit ONTAP 9.10 und höher
anzeigen lassen.
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Schritte

1. Klicken Sie im linken Fensterbereich auf Kapazität und Effizienz.

Standardmäßig ist die Registerkarte Capacity ausgewählt.

2. Anzeigen der Kapazitätsinformationen auf Cluster- und Node-Ebene

a. Sehen Sie sich die Kapazitätsprognose auf Node-Ebene an.

Bei ONTAP-Systemen sind Informationen über ROHKAPAZITÄT in ClusterViewer verfügbar.

b. Klicken Sie auf Kapazität hinzufügen, um eine Benachrichtigung an NetApp oder Ihren Partner zu
senden, um Kapazität hinzuzufügen.

3. Anzeige der Storage-Effizienz und der Einsparungen Ihres Storage-Systems

a. Wenn das Storage-Effizienz-Verhältnis Ihres Storage-Systems über dem durchschnittlichen Storage-
Effizienzverhältnis liegt, klicken Sie auf Teilen Sie Ihre Erfolgsgeschichte, um uns die folgenden Best
Practices zu erläutern.

b. Wenn das Storage-Effizienz-Verhältnis Ihres Storage-Systems unter dem durchschnittlichen Storage-
Effizienz-Verhältnis liegt, klicken Sie auf Kontakt um uns die Konfigurationen Ihres Storage-Systems
mitzuteilen.

Weitere Informationen über Kapazität und Storage-Effizienz finden Sie unter "Häufig gestellte Fragen zu Digital
Advisor".

Leistungsdiagramme des Speichersystems in Digital
Advisor anzeigen.

Performance-Diagramme ermöglichen die Analyse der Performance Ihrer
Speichergeräte. Sie können detaillierte Performance-Diagramme für ein ONTAP Cluster
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oder mehrere Nodes eines ONTAP Clusters und E-Series Controller anzeigen. Diese
Diagramme bieten Verlaufsdaten zur Performance, die zum Verständnis der
Performance-Trends und Musteranalysen verwendet werden können. Sie können ein
Datum im Kalender auswählen, um Leistungsdiagramme für einen Tag, eine Woche,
einen Monat, zwei Monate und zwölf Monate anzuzeigen. Sie können mehrere Nodes
auswählen, um ein bestimmtes Diagramm gleichzeitig anzuzeigen.

Sie haben die Möglichkeit, Voreinstellungen festzulegen, beispielsweise können Sie entweder ein Diagramm
für drei Knoten oder zwei Diagramme für drei Knoten anzeigen.

Beim ersten Anzeigen der Grafik ist eine 1-wöchige Registerkarte vorausgewählt. Sie enthält die Daten für
eine Woche in einem grafischen Format, um das Verständnis großer Datenmengen und dessen Beziehung
zwischen verschiedenen Datenreihen zu vereinfachen. Wenn Sie beispielsweise den Datumsbereich
zurücksetzen möchten, können Sie auf die Registerkarte 1 Monat klicken und im Kalender Daten auswählen.

Sie haben auch die Möglichkeit, das Performance-Diagramm zu vergrößern; die einzelnen Datenpunkte
werden angezeigt.

Schritte

1. Klicken Sie im Dashboard auf Leistung.

Bei ONTAP-Systemen können Sie auf die Registerkarte Knoten klicken, um die Leistung eines einzelnen
Knotens eines ONTAP-Clusters anzuzeigen. Klicken Sie auf die Registerkarte Lokale Ebene, um die
Performance der lokalen Ebene anzuzeigen, oder klicken Sie auf die Registerkarte Lautstärke, um die
Leistung des Volumes anzuzeigen. Standardmäßig wird die Cluster-Performance angezeigt.

Für E-Series Systeme können Sie die Diagramme nur auf Controller-Ebene anzeigen.

2. Wählen Sie entweder einen Tag, eine Woche, einen Monat, 2 Monate oder 12 Monate aus. Im Kalender
zur Anzeige von Performancedaten im grafischen Format.
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Wählen Sie beispielsweise die Registerkarte 2 Monate aus, um Daten für 2 Monate anzuzeigen. So
können Sie je nach Ihren Performance-Anforderungen bestimmte Daten für eine Dauer anzeigen.

3. Die folgenden Performance-Diagramme mit den erforderlichen Metriken sind für ONTAP Cluster und
Nodes verfügbar:

Für Cluster Für Node Für Local Tier Für Volume

IOPS CPU-Auslastung –
Spitzen-Performance
(Reserve)

Durchschnittlicher
Durchsatz

IOPS

Netzwerkdurchsatz Latenz Durchschnittliche
Auslastung

Latenz

IOPS

Protokoll-IOPS

Netzwerkdurchsatz

Diagramme zur Node-Latenz, lokalen Tier (Aggregat) und Volume-Performance werden nur auf
Systemen unterstützt, auf denen ONTAP 9.2 und höher ausgeführt wird.

1. Die folgenden Performance-Diagramme mit den erforderlichen Metriken sind für E-Series Controller
verfügbar:

◦ CPU-Auslastung

◦ Latenz

◦ IOPS

◦ Durchsatz
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